

**Předčasné volby
do Poslanecké
sněmovny
Parlamentu ČR**

Strana 2

**Umělý trávník
u Základní školy
Zelená 42**

Strana 3

**TJ Ostrava
je největší
sportovní zařízení
v obvodu**

Strana 4

ÚVODNÍK**Vážení
spoluobčané**

Na jednání zastupitelstva jsme se při prezentaci městské policie z grafů, koláčů, sloupců a čísel dozvěděli, že pokud jde o bezpečnost a počet strážníků, jsme na tom jako obvod výborně. Jenže každý, kdo jen prochází Přívozem nebo ulicemi Jílovou, ale třeba i Mánesovou, vidí, že tomu tak není. Situace je naopak velice špatná. A ví to i městská policie, které však je i přes katastrofální stav bezpečnosti pravidelně krácen rozpočet. Rada obvodu vyzvala primátora jako velitele městské policie a zároveň městského zastupitele, aby v rozpočtu pro příští rok výrazně posílili právě tuto kapitolu, což by napomohlo k navýšení počtu strážníků v ulicích. Náš obvod přispěl k zachování služebny na Nádražní ulici a uvolnil prostředky na její rekonstrukci. Zároveň jsme s městskou a státní policií výrazně zintenzivnili spolupráci. Naši pracovníci pravidelně navštěvují kritické lokality, a to i o víkendech a ve večerních hodinách. Díky tomu například došlo k výraznému zklidnění situace ve věžovém domě na ulici Maroldově a okolí. Do spolupráce, která směřuje ke zlepšení bezpečnosti, zapojujeme i námi zřízené domovníky a všechny lidi, jimž situace není lhostejná.

Vrátím se k policejní prezentaci. Je to statistika a vyplývá ze skutečných čísel. Bohužel lidé, ať už kvůli ztrátě důvěry nebo apatii, nepravosti páchané na nich a okolí mnohdy nehlasí, což se ve výsledku projevuje v příznivých číslech statistik. Těmi se pak velitel a zároveň primátor, bydlící ve Frýdlantu, při sestavování rozpočtu řídí. Chtěl bych vyzvat spoluobčany ke společnému postupu proti kriminalitě. Nejdůležitějším krokem je nebát se, nechodit se zavřenými očima, překonat nepřijemnosti s tím spojené a veškeré kriminální činy a nepravosti hlásit. Na policii, městské policii nebo i na úřadě. Ti všichni jsou tady pro občany. To je nejučinnější forma vedoucí k navýšení rozpočtu policie, a tím k její zvýšené aktivitě. Věřím, že se nám společně zlepšení bezpečnosti podaří prosadit.

**Dalibor Mouka
(nezávislý za Ostravaka)**

Starosta Jiří Havlíček přivítal 2. září žáky prvních tříd ZŠ Ostrčilova.

Školy v centru zájmu

První školní den vždy upoutá všeobecnou pozornost ke školám a k dění v nich. Důvod je prostý. Nejenže si svou životní premiéru odžívají za pozornosti rodičů i médií roztomilí prvňáčci, ale mnoho škol během prázdnin prošlo nejrůznějšími úpravami, jež jsou k prospěchu jak školním budovám, tak lidem, kteří v nich pracují a vzdělávají se.

Nejinak tomu bylo i v obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. V pondělí 2. září přivítali 515 prvňáčků všech devíti základních škol, jejichž zřizovatelem je obvod, zástupci vedení a zastupitelé obvodu a žákům prvních tříd předali tašky s drobnými

mi dárky. Lahve na pití, omalovánky, pastelky, šňůrky na klíče, rozvrhy hodin, magnetické záložky do knížek a sladkosti udělaly dětem radost a přispěly k hezkému pocitu z prvního dne ve škole.

„Svou pozornost rozhodně nevěnujeme jen prvňáčkům, ale všem žákům obvodem zřizovaných devíti základních škol a třinácti školek,“ zdůrazňuje starosta Jiří Havlíček, který přivítal žáky prvních tříd ZŠ Ostrčilova. „V současné době probíhají v polské obci Istebna pobyty žáků základních škol, které jsou součástí projektu Přes hranice za sportem zajišťovaného naším

městským obvodem ve spolupráci s polským partnerem. V listopadu bude odstartován projekt Ozdravné pobyty dětí základní škol obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, jehož se během osmi turnusů zúčastní 545 žáků. Navíc během letních prázdnin byly v mnoha našich základních školách provedeny různé stavební úpravy a změny k lepšímu, o nichž se zmiňujeme v tomto vydání zpravodaje a jimž budeme pozornost věnovat i příště. Myslím, že je více než patrné, že školy a kvalitní vzdělávání jsou v centru zájmu vedení obvodu.“

(gl)

Požadujeme více strážníků

Vedení obvodu požádalo statutární město Ostravu o navýšení rozpočtových prostředků určených Městské policii Ostrava v rozpočtu pro rok 2014 a na to navazující navýšení počtu strážníků městské policie na jejím pracovišti v Ostravě-Přívoze v ulici Nádražní. „Zároveň jsme v rámci veřejného zájmu na zlepšení bezpečnostní situace na území města požádali o vyvolání jednání s Moravskoslezským krajem. Jeho zastupitelstvo má právo předkládat návrhy zákonů a iniciovat změny v legislativě zakotveného systému vyplácení sociálních dávek. Není totiž pochyb o tom, že současná koncepce tohoto systému k výskytu negativních sociálních jevů v nemalé míře přispívá,“ uvedl místostarosta městského obvodu Dalibor Mouka a dodává, že procento výskytu trestné činnosti a páchaných přestupků

je v obvodu Moravská Ostrava a Přívoz jedním z nejvyšších na území města Ostravy. „Každodenně se potýkáme s výskytem negativních sociálních jevů, jako jsou majetková trestná činnost, zneužívání návykových látek, rušení nočního

klidu či porušování pravidel občanského soužití. Stávající počet strážníků městské policie, kteří působí na území našeho obvodu, považujeme za nízký, a proto chceme, aby byla zjednána náprava.“

(red)

**ZPRÁVY****Zveme vás na
zastupitelstvo**

Ve čtvrtek 31. října se od 9 hodin koná zasedání zastupitelstva městského obvodu. Schůze proběhne v zasedací místnosti č. 306. Program a materiály naleznete na: www.moap.cz.

**Stánky
na Vánočních
trzích**

Také tento rok se mohou lidé těšit na tradiční Vánoční trhy, které se budou konat ve dnech 27. listopadu až 23. prosince na Masarykově náměstí. Zájemci o pronájem stánků pro prodej dárkových a užitkových předmětů mohou podávat své žádosti do 21. října do 15 hodin. Podrobnosti najdete na webové stránce <http://www.moap.cz/cs/radnice/urad/odbor-investic-a-mistniho-hospodarstvi>, v sekci další odkazy.

**Den seniorů**

U příležitosti Mezinárodního dne seniorů zve městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz na Den seniorů, který se bude v klubu Parník konat 14. října a 21. října vždy od 12 do 14.30 hodin a od 15.30 do 18 hodin. Součástí bohatého kulturního programu bude pohoštění a drobný dárek, připravena je i nabídka sociálních služeb. Vstupenky na akci jsou zdarma a lze je vyzvednout na Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, odboru sociálních věcí, v kanceláři č. 109.

**Otevřený dům
zvláštního
určení**

Jako součást týdne sociálních služeb se 9. října od 8 do 16.30 hodin v Domě zvláštního určení v Gajdošově ulici uskuteční den otevřených dveří. Veřejnost si bude moci prohlédnout dům, nahlédnout do bytu a získat informace o pečovatelské a odlehčovací službě. Akci organizuje odbor sociálních věcí, oddělení sociálních služeb.

Předčasné volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Volby do **Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky** se v souladu s rozhodnutím prezidenta republiky ze dne 28. srpna 2013 uskuteční ve dnech **25. a 26. října 2013**. První den voleb začíná hlasování ve **14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin**. Druhý den voleb začíná hlasování v **8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin**.

Právo volit v těchto volbách má každý občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem stanovená omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu a zbravení způsobilosti k právním úkonům.

Hlasovací lístky budou všem voličům dodány nejpozději 3 dny před dnem voleb. Budou k dispozici i ve volební místnosti. V souvislosti s distribucí hlasovacích lístků prosíme občany, aby si zkontrolovali, zda mají

správně označenu poštovní schránku, abychom mohli zajistit řádné doručení hlasovacích lístků všem trvale přihlášeným občanům našeho městského obvodu.

Volič hlasuje osobně, zastoupení není možné. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Nepronáší-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Cizinci v těchto volbách nehlasují.

Pokud volič nemá svůj občanský průkaz v pořádku a nevlastní cestovní pas, může v souvislosti s výkonem volebního práva nebo z důvodu ztráty, odcizení, poškození nebo zničení občanského průkazu požádat o občanský průkaz bez strojově čitelných

údajů s dobou platnosti jeden měsíc od data vydání, a to na Magistrátu města Ostravy, Gorkého 2, Moravská Ostrava.

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do jedné k tomu určené úřední obálky 1 hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Volič je povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise, který odpovídá za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí a vydává pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování.

Stálý seznam voličů bude uzavřen ke dni 23. 10. 2013. Znamená to, že volič vykoná své volební právo v tom volebním okrsku, ve kterém byl k tomuto dni veden v evidenci obyvatel jeho trvalý pobyt. Změna údaje místa

trvalého pobytu v době od uzavření seznamů do dne konání voleb nemá na jeho zařazení do seznamu voličů žádný vliv.

Voliči, trvale hlášení v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, kteří se ve dnech voleb nebudou zdržovat v místě trvalého pobytu, mohou požádat na oddělení matriky a ohlašovací úřadu městského obvodu v úředních hodinách o vydání voličského průkazu osobně až do 23. 10. 2013. O voličský průkaz může volič požádat i písemně, nejpozději však do 18. 10. 2013. Písemná žádost zaslana poštou musí být opatřena úředně ověřeným podpisem. Voličský průkaz bude předán přímo voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem žadatele. Úřad na požádání voliči průkaz také zašle.

Předložení voličského průkazu a dokladu totožnosti opravňuje občana, aby byl zapsán do výpisu ze zvláš-

tního seznamu voličů ve dnech voleb v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky nebo v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Podrobnější informace k vydávání voličských průkazů poskytne paní Alena Krömrová na tel. číslo 599 442 118 a paní Kateřina Mařáková na tel. číslo 599 442 536.

Volič, kterému jeho zdravotní stav nedovoluje přijít do volební místnosti, může požádat ve dnech voleb okrskovou volební komisi, aby ho její členové navštívili s přenosnou volební schránkou. Žádosti lze podat již nyní u paní Jarmily Křenové na tel. číslo 599 442 415 a u paní Martiny Slívové Hartelové na tel. číslo 599 442 332.

Upozorňujeme voliče zařazené v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz do volebních okrsků číslo 1, 2, 45, 46, a 47, že z technicko-provozních důvodů došlo ke změně sídla volebních místností pro uvedené okrsky.

Volební okrsek číslo:
Volební místnost:

Vymezení volebního okrsku:

- 1 Dům zvláštního určení, Dobrovského 53
 - 2 Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež, Palackého 25
 - 3 Základní škola Ostrava, Gebauerova 8
 - 4 Církevní základní škola a mateřská škola Přemysla Pittra, Jungmannova 3
 - 5 Církevní základní škola a mateřská škola Přemysla Pittra, Jungmannova 3
 - 6 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 7 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 8 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 9 Základní škola Ostrava, Kounicova 2
 - 10 Základní škola Ostrava, Kounicova 2
 - 11 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 12 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 13 Základní škola Ostrava-Přívoz, Ibsenova 36
 - 14 Základní škola Ostrava, Kounicova 2
 - 15 Základní škola Ostrava, Nádražní 117
 - 16 Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1
 - 17 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, Sokolská tř. 46
 - 18 Tělocvičná jednota Sokol Moravská Ostrava 1, Sokolská tř. 46
 - 19 Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1
 - 20 Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1
 - 21 Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1
 - 22 Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1
 - 23 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20
- městská část Přívoz*
Palackého č. or. 48-68 (sudá), 69-97, Božkova, Dobrovského, Hálkova, K Sazovně, Karolíny Světlé, Oderská, Přednádraží, Terezy Novákové, Vinařického (celé)
- městská část Přívoz*
Palackého č. or. 6-47, 51-63 (lichá), Elišky Krásnohorské, Hlučinská, Jaroňkova, Koksáři, Křišťanova, Na Mlýnici, Na Náhonu, Na Valše, Podkovářská, Podmolova, Rovná, Úprkova, Žofie Podlipské (celé)
- městská část Přívoz, Moravská Ostrava*
Sokolská třída č. or. 82-100 (sudá), 110, 112, 115, 117, 131, Muglinovská č. or. 11, 29, 31, 33, TJ Lokomotiva č. p. 2734, Fügnerova, Gebauerova, Hájkova, Korejská, Kosmova, Newtonova, Orebitská, Teslova, Trocnovská (celé)
- městská část Přívoz*
Muglinovská č. or. 1, 3, 5, Nádražní č. or. 168, 188, Zákrejsova č. or. 4, 5, 9, 30, Jungmannova, Libušina, Macharova, Na Liškovic, Na Můstku, Šafaříkova, Špálova, Wattova (celé)
- městská část Přívoz*
Nádražní č. or. 159-197, Jirská č. or. 24-34 (sudá), 31, Zákrejsova č. or. 6-12 (sudá), Arbesova, Hlávková, Chopinova, nám. Svatopluka Čecha, U Tiskárny, Wintrova (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Nádražní č. or. 117-139A (lichá), Máněsova č. or. 5-23 (lichá), Maroldova č. or. 12, Engelmüllerova, Kochanova, Repinova (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Maroldova č. or. 1-10, Mariánskohorská č. or. 11-21 (lichá), Jirská č. or. 7-19, Máněsova č. or. 32, 34
- městská část Moravská Ostrava*
Máněsova č. or. 2-22 (sudá), Mariánskohorská č. or. 3, Nádražní č. or. 145, 153
- městská část Moravská Ostrava*
Varenská č. or. 2-20, Hornopolní č. or. 35-45 (lichá), 42, Sládkova č. or. 21, 23, Garážní (celá)
- městská část Moravská Ostrava*
Varenská č. or. 22-40A, Sládkova č. or. 16-28 (sudá), 27A
- městská část Moravská Ostrava*
Nádražní č. or. 73-109 (lichá), Bieblova č. or. 3, 7, Poděbradova č. or. 97, Dostojevského, Gorkého, Plynární, Tolstého (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Bieblova č. or. 2-26 (sudá), Nádražní č. or. 81, 30. dubna č. or. 1, 2A, 2B, 3, Poděbradova č. or. 56-96, Roháčova, Soukenická, Valchařská, Žerotínova (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Mariánskohorská č. or. 33-38, 54, 58, Cihelní č. or. 72A-111, Ibsenova, Jilová, Spodní, Tomkova, Vaškova, Zelná (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Cihelní č. or. 7-35, Sládkova č. or. 4-14 (sudá), Hornopolní č. or. 10-36, Českobratrská č. or. 63, 28. října č. or. 80-148 (sudá), 93, Bozděchova, Cingrova, Červeného kříže, Janovského, Kafkova, Kounicova, Na Fifejdách, náměstí Republiky, Nemocniční, Senovážná (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Nádražní č. or. 106-150 (sudá), Sokolská třída č. or. 83-107 (lichá), Křižíkova, Myslbekova, Suchardova, Škrétova, Živičná (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Nádražní č. or. 86-102 (sudá), Zborovská č. or. 3, 5, 7, Verdunská č. or. 2-13, Bachmačská č. or. 18-36, Slavičkova č. or. 19, Jindřichova, Na Spojce (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Vítězná č. or. 15-19, Sadová č. or. 4-26 (sudá), 41-55 (lichá), Sokolská třída č. or. 56-76 (sudá), Budečská, E. F. Buriana, Hrušovská, Na Bělidle, U Parku (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Vítězná č. or. 2-14, Sadová č. or. 17-35 (lichá), Sokolská třída č. or. 34-50 (sudá), Partyzánské náměstí, Pelclova, Preslova (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Bachmačská č. or. 1-16, Sokolská třída č. or. 65-77 (lichá), Slavičkova č. or. 5, 7, 11, 15, 20, 22, 26, 30, Verdunská č. or. 15-29 (lichá), Zborovská č. or. 21-34
- městská část Moravská Ostrava*
Slavičkova č. or. 10, 12, 14, Sokolská třída č. or. 57-63 (lichá), Gregorova č. or. 2-10 (sudá), Zborovská č. or. 4-18, Nádražní č. or. 80, 82, 84, Josefa Lady (celá)
- městská část Moravská Ostrava*
Slavičkova č. or. 4, 6, 8, Gregorova č. or. 12-20 (sudá), Sokolská třída č. or. 47, 51, 53, 55, Ostrčilova, Ženiškova (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Balcarova č. or. 3, 5, 7, Sadová č. or. 1, 9, Českobratrská č. or. 12, 14, Sokolská třída č. or. 39, 41, Blahoslavova, Bráfova, Herodova, Na Desátém, Prokešovo náměstí (celé)
- městská část Moravská Ostrava*
Balcarova č. or. 1, 4, 30. dubna č. or. 4-25, Nádražní č. or. 54-64 (sudá)

- 24 Základní škola Ostrava, 30. dubna 20
- 25 Základní škola Ostrava, Matiční 5

- 26 Základní škola Ostrava, Matiční 5

- 27 Klub Atlantik, Čs. legií 7

- 28 Klub Atlantik, Čs. legií 7

- 29 Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Ostrava, Kratochvílova 7
- 30 Střední umělecká škola, Ostrava, Poděbradova 33
- 31 Střední umělecká škola, Ostrava, Poděbradova 33

- 32 Dům kultury města Ostravy, a. s., 28. října 124

- 33 Dům kultury města Ostravy, a. s., 28. října 124

- 34 Základní škola Ostrava, Gajdošova 9

- 35 Základní škola Ostrava, Gajdošova 9

- 36 Základní škola Ostrava, Zelená 42

- 37 Základní škola Ostrava, Zelená 42

- 38 Dům zvláštního určení, Gajdošova 39B

- 39 Dům zvláštního určení, Gajdošova 39B

- 40 Základní škola Ostrava, Zelená 42

- 41 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A

- 42 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A

- 43 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A

- 44 Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A

- 45 Kulturní zařízení GAMA, Gen. Píky 13A

- 46 Kulturní zařízení GAMA, Gen. Píky 13A

- 47 Kulturní zařízení GAMA, Gen. Píky 13A

městská část Moravská Ostrava

Přívozká č. or. 17-31 (lichá), 30, 32, 34, 36, Českobratrská č. or. 22-46 (sudá), 41, Nádražní č. or. 42-50 (sudá), Husovo náměstí, Husova ul., Veleslavínova (celé)

městská část Moravská Ostrava

Nádražní č. or. 34, 36, 38, Českobratrská č. or. 5-17 (lichá), Miličova č. or. 15, 17, 19, Přívozká č. or. 5-14, 18, 20, 22, 24, Dvořákova č. or. 9, 13, Sokolská třída č. or. 20-33, Dr. Šmerala č. or. 5-29, Chelického, Matiční, S. K. Neumanna (celé)

městská část Moravská Ostrava

Dvořákova č. or. 2-26 (sudá), Sokolská třída č. or. 15, 17, Poštovní č. or. 10, 12-25, Miličova č. or. 12, Zahradní č. or. 1, 3, 5, Havlíčkovo nábř. č. or. 32, Hrabáková, Kratochvílova, Na Hradbách (celé)

městská část Moravská Ostrava

Zahradní č. or. 4, 7, 10, 14, Tyršova č. or. 19-36, Poštovní č. or. 29, 31, Nádražní č. or. 16-30 (sudá), Miličova č. or. 4, 6, 8, Čs. legií, Mlýnská (celé)

městská část Moravská Ostrava

28. října č. or. 34, Nádražní č. or. 4, 8, 12, Tyršova č. or. 6-14, 20, 22, 24, Poštovní č. or. 2-9, 11, Bankovní, Jiráskovo náměstí, nám. Msgre Šrámka, Puchmajerova, Purkyňova, Reální, Solná, Zámecká (celé)

městská část Moravská Ostrava

Sokolská třída č. or. 3-11, 28. října č. or. 2, 3, 5, 12, 18, 13-51A (lichá), 55, Dr. Šmerala č. or. 1, Antonína Macka, Biskupská, Dlouhá, Kostelní ul., Kostelní náměstí, Masarykovo náměstí, Pivovarská, Smetanovo náměstí, Střelníční, Velká, Vojanova, Zeyerova, Žofinská (celé)

městská část Moravská Ostrava

Nádražní č. or. 31-49 (lichá), Poděbradova č. or. 27-43, Pobialova č. or. 14-23, Stodolní č. or. 18-31, Janáčková, Masná, Musorgského, Porážková, Škroupova (celé)

městská část Moravská Ostrava

Pobialova č. or. 8, 10, Stodolní č. or. 3-17, Poděbradova č. or. 11, 16, 20, 23, 24, Nádražní č. or. 9, 19, 21, Brandlova, Denisova, Důlní, Hollarova, Jantarová, Jurečkova, K Šalomounu, Kolejní, Na Prádle, nám. Biskupa Bruna, Střední, Šubertova, Švabinského, Umělecká (celé)

městská část Moravská Ostrava

Petra Kříčky č. or. 1, 2, 2A, 3, 4-12 (sudá), 25, Dr. Malého č. or. 4, Na Jízdárně č. or. 11-19 (lichá), 2794 - sportovní hala, Zelená č. or. 22-40, Na Široké č. or. 2-8 (sudá)

městská část Moravská Ostrava

Petra Kříčky č. or. 5-23 (lichá), 14-26 (sudá), Vitkovická (celá)

městská část Moravská Ostrava

Na Široké č. or. 14-31, Na Jízdárně č. or. 20-29, Dr. Malého č. or. 9, 11, 13, 26, 28, 32, 34, Gajdošova č. or. 2, 4, 6, nám. Jiřího Myrona, Šalamounská (celé)

městská část Moravská Ostrava

Gajdošova č. or. 8-14 (sudá), 11-37 (lichá), Dr. Malého č. or. 25-37 (lichá), Hlubinská č. or. 6, Železárenská č. or. 18, Uhelná (celá)

městská část Moravská Ostrava

28. října č. or. 121A-143, Chochooušková č. or. 7-19 (lichá), Foerstrova č. or. 17-20, Nedbalova č. or. 7-20, Zelená č. or. 39-47 (lichá), 48, 50, 52, Na Jízdárně č. or. 4, Karolinská, Na Zapadlém (celé)

městská část Moravská Ostrava

Na Jízdárně č. or. 12, 14, 16, Hornická č. or. 50, 52, 54, Zelená č. or. 51, 53, 55, Nedbalova č. or. 22-30, 32

městská část Moravská Ostrava

Gajdošova č. or. 34A-50 (sudá), 39A-57 (lichá), Dr. Malého č. or. 39, 41-52, Sportovní č. or. 2-12, 14, Výstavní č. or. 43, 45, 47, Hlubinská č. or. 16, 32, Hornická č. or. 43-55 (lichá), Nedbalova č. or. 31, 33-38, Hornických učňů (celá),

městská část Moravská Ostrava

1. máje č. or. 98-114 (sudá), Válcovní č. or. 28-50, Pohraniční, Zukalova (celé)

městská část Moravská Ostrava

28. října č. or. 145-153 (lichá), Výstavní č. or. 1-41 (lichá), Chochooušková č. or. 4-18 (sudá), Foerstrova č. or. 19A-31 (lichá), Zelená č. or. 57-62, Hornická č. or. 61-78, Haviřská č. or. 2-18, Dr. Malého č. or. 53-63, Sportovní č. or. 13, 15-26, Gajdošova č. or. 52A, 52B

městská část Moravská Ostrava

Ahepjukova č. or. 2, 4, 6, 27, 29, 31, 33

městská část Moravská Ostrava

Ahepjukova č. or. 1-25 (lichá), Gen. Janouška č. or. 2-18 (sudá)

městská část Moravská Ostrava

Lechowiczova č. or. 2, Gen. Janouška č. or. 1, 3, Hornopolní č. or. 49, 51, 53

městská část Moravská Ostrava

Lechowiczova č. or. 1-31 (lichá)

městská část Moravská Ostrava

Josefa Brabce č. or. 1-19, 25-47

městská část Moravská Ostrava

Gen. Píky č. or. 1A, 1B, 2-12 (sudá)

městská část Moravská Ostrava

Gen. Píky č. or. 1-23 (lichá), 14-28 (sudá), Josefa Brabce č. or. 21, 23, Oskara Motyky (celá)

INFORMUJEME

Změny v MHD

Až do odvolání je dočasně zrušena zastávka Most Mládeže v ul. Plzeňské. Ve dnech od 25. do 28. října se budou měnit koleje u zastávky Hrabůvka kostel a během výluky linek č. 1 a 3. bude zajištěna náhradní doprava. Dne 28. října bude z důvodu konání Porubského čtvrtmaratonu uzavřena Hlavní třída v Ostravě-Porubě. Linky č. 44 a 54 budou odkloněny po místních komunikacích. V tento den budou navíc z důvodu státního svátku jezdit všechny linky Dopravního podniku Ostrava podle platného nedělního jízdního řádku. Od 1. října jsou v platnosti nové druhy SMS jízdenek.

Garáže

Vlastníci garáží, kterým byla nařízena jejich demolice nebo ti, kteří toto vzhledem ke stavu své garáže zvažují, se mohou do konce října informovat na tel.č. 599 442 187 (Kateřina Bláhová) o možné spolupráci v této věci s městským obvodem.

ZE ŠKOLNÍCH TŘÍD

Školní klub

První a jediný školní klub v centrálním ostravském obvodu zahájil 1. září svou činnost na přívozské ZŠ Gebauerova. Je určen zejména pro žáky 2. stupně. V horním patře hlavní budovy v nově upravených prostorách bývalé učebny výtvarné výchovy každodenně po skončení vyučování najdou žáci možnost vyžití v řadě aktivit. Že se myšlenka klubu setkala s velkým ohlasem, potvrzuje i vedoucí klubu Věra Stašková: „Kapacita šedesát míst je plně obsazená. Máme přes devadesát přihlášek. Největší zájem je o relaxační a zábavné oddělení – pingpongový stůl, stolní fotbal, šipky a počítače, ale jsou tu i různé stolní hry, knihy a časopisy,“ přináší první postřehy a zároveň vypočítává odpolední kroužky, které jsou v nabídce: stolní tenis, sportovní, hudební, tvůrčí dílny, nenáročného diváka, informatika, výtvarný, taneční a konzultace z matematiky i českého jazyka.

Počty žáků

Základní školy zřizované obvodem navštěvovalo ve školním 2012/2013 celkem 3542 žáků. Ve školním roce 2011/2012 to bylo 3480 dětí a v předchozím 3506. Ve školním roce 2009/2010 se školní docházka týkala 3476 dětí a v období 2008/2009 základní školy navštěvovalo 3646 dětí.



Místostarosta Tomáš Kuřec (vlevo) a Aleš Koutný, ředitel školy, si povídají s prvňáčky.

Umělý trávník už slouží škole i sportovcům

„Travička zelená, to je moje potěšení,“ zapěli zářáci 1. A, 1. B a 1. C v pondělí 9. září při slavnostním předávání právě dokončeného umělého trávníku na fotbalovém hřišti u Základní školy Zelená 42. „Hřiště s umělým trávníkem má naše škola od roku 2003, společně se Základní školou Ostrčilovou jsme byli prvními školskými zařízeními, která svá hřiště otevřela veřejnosti. Po de-

seti letech už byl starý trávník opotřeben, takže jsme rádi, že díky zájmu vedení obvodu máme nové hřiště, jež je opět k dispozici veřejnosti,“ komentuje investici v hodnotě bezmála 1,4 milionu korun ředitel školy Aleš Koutný. Zelenou pásku na zeleném hřišti ZŠ Zelená 42 přestříhl místostarosta Tomáš Kuřec, který zdůraznil kvalitu právě dokončeného trávníku položeného

na ploše 1590 m² a upozornil, že rekonstrukce zahrnovala i nátěr branek a nosné konstrukce záchytných sítí a pořízení polypropylénových záchytných sítí. „Víme, že o hřiště je velký zájem jak ze strany žáků, tak obyvatel obvodu, zejména lidí ze sídliště Šalamouna. Aby zde i nadále mohli smysluplně trávit svůj volný čas, dali jsme rekonstrukci hřiště zelenou.“

Comenius Olympics

Ve dnech 3. až 6. září proběhlo na Základní škole Nádražní 117, další pracovní setkání partnerů projektu Comenius Olympics. Vedení školy zde přivítalo šest pedagogů z partnerských škol Nursan Anddolu Lisesi z Turecka, Gesamt schule Hüllhorst z Německa a školy z Kyjeva z Ukrajiny. „Projekt Comenius – partnerství

škol vznikl v loňském roce a bude trvat dva roky. Jeho oficiální název je Comenius Olympics,“ přibližuje projekt ředitel školy Libor Novotný a pokračuje: „Stěžejní pilíř projektu tvoří vzájemné návštěvy žáků a učitelů ve školách v jednotlivých partnerských zemích. Žáci tak mají větší šanci se zdokonalit především

v angličtině, která je komunikačním jazykem celého projektu. Navíc při práci na projektových aktivitách se seznamují s různými kulturními zvyklostmi jednotlivých partnerských zemí.“ Pedagogové tentokrát jednali především o přesném časovém harmonogramu návštěv jednotlivých škol v letošním školním roce a upřesnili si také výstupy projektu, které již jsou k dispozici. Zástupci partnerských škol navštívili také muzeum v Kopřivnici, město Štamberk a podrobněji se seznámili s Ostravou. Delegaci přijali ve středu 4. září na radnici také starosta obvodu Jiří Havlíček a místostarosta Tomáš Kuřec. Ten během setkání podotkl: „Těší nás, když jsou školy v našem obvodu aktivní v rámci nejrůznějších projektů a získávání dotací. Díky evropským fondům mohou podstatně rozšířit a zkvalitnit výuku svých žáků. Projekt Comenius Olympics je toho příkladem.“ Základní škola Nádražní získala k pokrytí výjezdů žáků a učitelů do zahraničí a k uhrazení veškerých aktivit týkajících se projektu grant ve výši 20 tisíc eur.



Pedagogové partnerských škol při návštěvě na radnici.

Estetizace přednádražního prostoru v Ostravě-Přívoze

Dne 12. října 2013 se uskuteční výluka tramvajové a trolejbusové dopravy. Budou provedeny asfaltové plochy tramvajové smyčky a položeny nové živičné kryty v ulici Nádražní. Po dobu realizace těchto prací bude uzavřena ul. Nádražní pro osobní dopravu. Objížděná trasa k žst. Ostrava hl. nádraží a České pošty k bude vedena po ulicích Wattova a Skladištní. V případě nepříznivých klimatických podmínek se výluka uskuteční 19. 10. 2013

• Přejezd a odjezd vozidel osobní dopravy a zásobování ze zadní části areálu ČD bude veden obousměrně

po nové betonové ploše budoucího parkoviště. Bude se jednat o průjezd stavenišť a žádáme řidiče o zvýšenou opatrnost. Parkování na této ploše umožněno prozatím nebude, dílo není dokončeno.

Další podstatné části realizace:

- Provádění II. etapy rekonstrukce parkoviště před budovou ČD včetně provádění finálních povrchů
- Realizace chodníku a povrchů vozovek v ul. Nádražní
- Dokončení rekonstrukce tramvajové smyčky (převážně za plného provozu)
- Realizace finálních povrchů ploch

v přednádražním prostoru

- Realizace kašny v přednádražním prostoru
- Realizace rampy – vstupní plocha do výpravní budovy
- Výstavba polyfunkčního objektu s věží, práce na vnitřních prostorách
- Rekonstrukce plynovodu před objektem České pošty
- Realizace propojovací komunikace

mezi ulicemi Nádražní a Wattova

- Dokončování rekonstrukce veřejného osvětlení v dotčených územích
 - Práce na sadových úpravách v prostoru tramvajové smyčky
- Během probíhající realizace stále platí určitá omezení jak dopravy, tak pohybu pěších, proto žádáme o nadále trvající opatrnost při pohybu v prostoru stavenišť.



Investice do vaší budoucnosti
Evropská unie
PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Z RADNICE

Účelové dotace

Městský obvod vyhlašuje výběrové řízení pro poskytování účelových dotací pro rok 2014. Žádosti je možné podávat ve třech oblastech, a to 1. kultury (uměleckých aktivit – vizuálního, hudebního, scénického, literárního a ostatního umění), 2. sportu, ekologické výchovy, volnočasových a zájmově vzdělávacích aktivit a 3. sociální práce a vytváření lepších životních podmínek pro zdravotně postižené. Přihlášky, které jsou uvedeny na našich webových stránkách, je možné podávat do konce listopadu. Bližší informace na tel. č.: 599 444 278 nebo e-mailu: slachtova@moap.ostrava.cz.

Veřejně prospěšné práce

Statutární město Ostrava poskytne městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz finance ve výši 99 tis. Kč na realizaci projektu Veřejně prospěšné práce v obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. „Cílem projektu je zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů o zaměstnání, kteří nemohou najít práci z důvodu nízké úrovně kvalifikace, dlouhodobé nezaměstnanosti, vyššího věku či zdravotních omezení,“ komentuje projekt Dalibor Mouka, místostarosta městského obvodu, a pokračuje: „Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz vytvoří zhruba 25 pracovních míst pro uchazeče o zaměstnání vedených na Úřadu práce v Ostravě, kteří budou vykonávat veřejně prospěšné práce v našem městském obvodu. V rámci projektu budou pracovníkům pořízeny ochranné pracovní pomůcky a pracovní nářadí.“

Den seniorů v Ostravě

V Domě kultury města Ostravy se 18. října v čase od 9 do 13 hodin uskuteční Den seniorů v Ostravě, který seniorům i jejich rodinným příslušníkům slibuje bohatý program na jednom místě a vstup zdarma. Přípraveny jsou různé přednášky, proběhne prodejní výstava, v provozu budou poradenská centra lékařů, odborníků na sociální péči. V nabídce nebudou chybět zájezdy a představení seniorských aktivit v podobě zájezdů, výletů a programů klubů seniorů v Ostravě. Návštěvníci si zde mohou vyzkoušet internet nebo si rovnou domluvit výuku. Na výstavě budou prezentovány také zdravotnické pomůcky, zdravá výživa, koření a bylinky a jiné zajímavé doplňky.

Upozornění

Veřejné osvětlení je ve správě Ostravských komunikací, a.s. Poruchy na osvětlení hlase na dispečinku, tel. č.: 596 622 922 nebo prostřednictvím e-mailu: sloncik@okas.cz, Szpandrzyk@okas.cz. Pro upřesnění umístění je vhodné nahlásit i číslo sloupů veřejného osvětlení.

NEPŘEHLÉDNĚTE

Darujte potraviny

V rámci akcí k Mezinárodnímu dni za vymýcení chudoby proběhne od 14. do 18. října Sběrka Potravinové Pomoci. Do Potravinové banky, která sbírku pořádá, v ulici Hasičské 550/50 v Ostravě-Hrabůvce můžete přinést trvanlivé potraviny před datem spotřeby jako cukr, olej, luštěniny, konzervy všeho druhu, těstoviny, rýže, paštiky, čínské polévky, sirupy, čaje, cukrovinky pro děti apod. Potravinová pomoc bude poskytnuta lidem bez příštího a v nouzi prostřednictvím organizací sociálních služeb. Kontakt: 734 510 147.

Ondrášek zve

V mobilním hospici Ondrášek proběhne 10. října od 9 do 16 hodin Den otevřených dveří pro veřejnost. Návštěvníci se mohou seznámit s problematikou domácí hospicové péče a poznat členy multidisciplinárního týmu, který poskytuje služby pacientům. Více na www.mhondrasek.cz.

Pod křídly TJ Ostrava

Ve dnech 10. až 15. září proběhl ve sportovním areálu TJ Ostrava jubilejní desátý ročník mezinárodního turnaje hendikepovaných stolních tenistů Czech Open 2013 – Para Table Tennis. Organizací tohoto turnaje, kterého se letos zúčastnilo přes 200 sportovců z třiceti zemí světa, byla pověřena právě TJ Ostrava. Mezi sponzory, kteří turnaj podpořili, byl také městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz.

„Málokdo si uvědomuje, že Tělovýchovná jednota Ostrava je největší sportovní zařízení v našem městském obvodu,“ poznamenal místostarosta Tomáš Kuřec. „Navíc akce pořádané touto organizací pravidelně ožívují obvod i celé město a přivádějí sem mnoho návštěvníků z celé republiky i zahraničí. Pozitivní je i fakt, že toto zařízení, které se původně jmenovalo TJ Mittal, převzalo do svého názvu jméno města, takže se nenásilným způsobem podílí na propagaci Ostravy nejen při mezinárodních utkáních. I proto myslím, že je škoda, že po ukončení smlouvy se společností ArcelorMittal nemá žádného generálního sponzora, který by podpořil jeho činnost.“



K úspěšným akcím patřil například desátý ročník mezinárodního turnaje hendikepovaných stolních tenistů Czech Open 2013 – Para Table Tennis.

Foto: Roman Krejčí

Městský obvod bohužel nemá potřebné finanční možnosti, na druhé straně však materiálně nebo finančně pomáhá zejména s organizací akcí zaměřených na mládež a hendikepované sportovce. Podpora turnaje Para Table Tennis měla letos spíše materiální charakter v podobě různých upomínkových předmětů, finančně se však budeme podílet i na dalších aktivitách, které tato

jednota bude organizovat v průběhu následujících měsíců.“

Tomáš Staníček, ředitel tělovýchovné jednoty, dodal, že TJ Ostrava má více než 1300 členů, 35 stálých zaměstnanců a přibližně 100 dobrovolníků a hospodaří s majetkem přesahujícím hodnotu 130 milionů korun. „Dobře fungující celoroční spolupráce s obvodem Moravská Ostrava a Přívoz si velmi ceníme,“ zdůraznil a zmínil několik obvodem podporovaných akcí. K nim patří například lednový mezinárodní volejbalový turnaj dorostenek O křišťálovou vázu či finanční podíl na celostátním turnaji mládeže ve stolním tenise, Teicherově memoriálu, který se odehraje 5. a 6. října letošního roku. „Ještě předtím, bezprostředně po mezinárodním turnaji hendikepovaných stolních tenistů, náš oddíl judo pořádal 15. září Velkou cenu Ostravy, mezinárodní turnaj, který se koná dvakrát ročně, vždy na jaře a na podzim,“ informoval Tomáš Staníček. „Koncem prosince nás pak čeká poděkování nejlepším klubům a sportovcům s medailovými umístěními a galashow vratimovských mažoretek, které jsou zároveň roztleskávačkami našeho extraligového volejbalu.“ (gl)

POLICEJNÍ DISPEČINK

Nabídka psů i na facebooku

Zájemci o psa si mohou svého čtyřnohého přítele vybrat i přes facebook. Městská policie Ostrava totiž od září spustila nabídku nalezených a odchycených psů právě na této sociální síti. Adresa je: <https://www.facebook.com/utulekostrava>.

Vaše děti - naše budoucnost

Městská policie Ostrava pořádá v rámci projektu Bezpečnější Ostrava další z řady bezplatných kurzů pro veřejnost. O sebepečování dětí se bude hovořit na kurzu Vaše děti - naše budoucnost, který se bude konat ve středu 30. října od 16 hodin v ulici Hlubinské 6 v Moravské Ostravě. Chybět nebude ani oblíbená sebeobrana, i tentokrát bude připraven dětský koutek pro děti účastníků kurzu.

ZAJÍMAVOSTI

Proti chudobě

Armáda spásy a Charita Ostrava pořádají 8. ročník aktivit Dnů proti chudobě - Rodina ohrožená chudobou. Dne 15. října proběhne v aule Ostravské univerzity na téma chudoby od 14 hodin seminář. Večer od 18 hodin se pak u ohně v Centru sociálních služeb (U Nových válcoven 9) setkají osoby sociálně vyloučené a pracovníci neziskových organizací se státními a místními politiky i s veřejností, aby diskutovali o problému chudoby. Hlavní happening se pak uskuteční 17. října od 15 hodin na Masarykově náměstí v Ostravě, kde se mimo jiné představí organizace, které v kraji pomáhají potřebným. Akci hudebně doprovodí Rock & Roll Band Marcela Woodmana a ADOBRE. Více na www.ostrava.charita.cz.

Podzimní tábor pro kluky

Jako každý rok, i letos tábornický oddíl s téměř sedmdesátiletou tradicí, TOM BVÚ - Centrum pro volný čas a pomoc mládeži, pořádá na své základně ve Vrších u Fulneku ve dnech 25. až 30. října 2013 podzimní tábor pro kluky. Ti zde zažijí spoustu her a soutěží v přírodě a získají nové vědomosti o tom, jak žít a přežít v přírodě. Cena pobytu je 600 korun a zahrnuje dopravu, ubytování, veškerý program a stravu pětkrát denně, včetně pitného režimu. „Výhodou naší táborové základny je, že pobyt je přizpůsoben jakémukoliv počasí v kterémkoliv ročním období, takže rodiče nemusejí mít žádné obavy z případných deštů či podzimních plískanic,“ hlásí Zdeněk Hübner

z TOM BVÚ. Pokud vás nabídka zaujala, neváhejte, a kontaktujte oddíl na telefonním čísle: 603 899 040 nebo e-mailu: [bvuu@bvuu.cz](mailto:bvu@bvuu.cz).



Ilustrační foto archiv TOM BVÚ

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAŠEHO OBVODU

V městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz se v říjnu dožívá 90 a více let:

Ludmila Dvorská, Vojtěška Haráková, Libuše Havlová, Jan Hofmann, Bohumila Jaskulová, Valentyna Kaločová, Oldřich Kaminský, Barbora Kulová, Arnošt Melcer, Zdeněk Mrnušík, František Novotný, Marie Pawliková, Otakar Sítek, Jaroslava Sochorková, Svatava Šlauerová, Lucie Wojciková.

VOLNÉ BYTY

k pronájmu formou výběrového řízení



Nádražní 612/36, 3+1 - 134 m²
prostorový byt v centru města

Z AKTUÁLNÍ NABÍDKY VOLNÝCH BYTŮ

Nádražní 1265/24	3+1
Jílová	3+1, 2+1
Maroldova 2992/3	3+1, 0+1
Macharova 1035/21	2+1
Na Liškovci 1071/2	1+1
Na Můstku 1068/2	1+1, 4+1
Na Můstku 906/6	1+1
Na Můstku 905/8	2+1
Šafaříkova 286/12	1+1, 2+1
Hlučínská 120/18	3+1
Na Fifejďách 1559/1	1+1
Senovážná 2111/9	1+1
Sládkova 374/4	1+1
Spodní 2151/24	2+1
Orebitská 191/23	1+1
Orebitská 192/25	1+1
Palackého 846/73	1+1, 1+1
Špálova 947/21	2+1
Zákrejsova 1065/10	2 x 2+1

BLIŽŠÍ INFORMACE

Marek Plinta
T 599 442 612, M 702 018 264
E makler@moap.ostrava.cz
W www.nemovitostimoap.cz

OSTRAVA!!!
MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY



Pobialova 1432/23, 60,9 m²,
současná prodejna obuvi

AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH NEBYTOVÝCH PROSTOR

Chelčického 531/3	- 187,53 m ²
Chelčického 693/7	- 95,36 m ²
Jurečkova 490/3	- 53,87 m ²
Na Jízdárně 2895/18	- 71,25 m ²
Na Jízdárně 2895/18	- 28,87 m ²
Na Jízdárně 2895/18	- 26,90 m ²
Na Jízdárně 2895/18	- 8,40 m ²
Nádražní 1110/44	- 156,25 m ²
Nádražní 542/148	- 54,44 m ²
Nádražní 694/80	- 76,90 m ²
Nádražní 996/195	- 83,90 m ²
nám. Republiky 1562/1	- 103,24 m ²
Poštovní 1444/15 - garáž	- 13,44 m ²
Reální 1859/4	- 45,98 m ²
Senovážná 2109/1	- 86,25 m ²
Sládkova 373/6	- 26,98 m ²
Sládkova 374/4	- 27,00 m ²
Ceskokobratrská 1805/32	- 66,50 m ²
Dobrovského 490/6	- 69,55 m ²
Výstavní 2593/1	- 149,29 m ²
Partyzánské nám. 1738/2,3	- 219,81 m ²

BLIŽŠÍ INFORMACE

Marek Plinta
T 599 442 612, M 702 018 264
E makler@moap.ostrava.cz
W www.nemovitostimoap.cz

OSTRAVA!!!
MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ